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MUSTER  

Leistungsbereitschaft  

 

Note 1 

1. Herr / Frau (Name) ist ein/eine hervorragend engagierte/r Mitarbeiter/in, der/die 

seine/ihre Aufgaben jederzeit mit voller Einsatzbereitschaft erfolgreich erfüllte. 

2. Herr / Frau (Name) erledigte seine/ihre Aufgaben zu jeder Zeit mit beispielhaftem 

Engagement und sehr großem persönlichen Einsatz. 

3. Herr / Frau (Name) ergreift von sich aus die Initiative und setzt sich mit größter 

Leistungsbereitschaft für unser Unternehmen und die Zufriedenheit unserer 

Kunden ein. 

4. Herr / Frau (Name) hat mit seinem/ihrem äußerst hohen Engagement einen sehr 

guten Beitrag zum Erfolg unserer Produkte geleistet. 

5. Herr / Frau (Name) zeigte jederzeit hohe Eigeninitiative und identifizierte sich 

immer voll mit seinen Aufgaben sowie dem Unternehmen, wobei er/sie auch durch 

seine/ihre große Einsatzfreude überzeugte. 

6. Herr / Frau (Name) überzeugte in besonderem Maße durch seinen/ihren 

ausgezeichneten Leistungswillen und seine/ihre stetige Bereitschaft, auch 

zusätzliche Verantwortung zu übernehmen. 

 

Note 2 

1. Herr / Frau (Name) ist ein/eine engagierte/r Mitarbeiter/in, der/die seine 

Aufgaben jederzeit mit vollem Einsatz erfolgreich durchführte. 

2. Herr / Frau (Name) erledigte seine/ihre Aufgaben mit großem Engagement und 

persönlichem Einsatz. 

3. Herr / Frau (Name) ergreift von sich aus die Initiative und setzt sich mit großer 

Einsatzbereitschaft für unser Unternehmen und die Zufriedenheit unserer Kunden 

ein. 

4. Herr / Frau (Name) hat mit seinem/ihrem hohen Engagement einen guten Beitrag 

zum Erfolg unserer Produkte geleistet. 

5. Herr / Frau (Name) zeigte eine hohe Eigeninitiative und identifizierte sich voll mit 

seinen/ihren Aufgaben sowie dem Unternehmen, wobei er/sie auch durch 

seine/ihre große Einsatzfreude überzeugte. 

6. Herr / Frau (Name) überzeugte durch seinen/ihren hohen Leistungswillen und 

seine/ihre stetige Bereitschaft, auch zusätzliche Verantwortung zu übernehmen. 

 

Note 3 

1. Herr / Frau (Name) ist ein/eine engagierte/r Mitarbeiter/in, der/die seine/ihre 

Aufgaben mit vollem Einsatz durchführte. 

2. Herr / Frau (Name) erledigte seine/ihre Aufgaben mit durchschnittlichem 

Engagement und persönlichem Einsatz. 

3. Herr / Frau (Name) ergreift selbst die Initiative und zeigt große 

Einsatzbereitschaft für unser Unternehmen und die Zufriedenheit unserer Kunden. 
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4. Herr / Frau (Name) hat mit bedeutendem Einsatzwillen immer wieder gute 

Beiträge zum Erfolg unserer Produkte geleistet. 

5. Herr / Frau (Name) zeigte Eigeninitiative und identifizierte sich mit seinen/ihren 

Aufgaben sowie dem Unternehmen, wobei er/sie auch durch seine/ihre 

Einsatzfreude überzeugte. 

6. Herr / Frau (Name) überzeugte durch seinen/ihren Leistungswillen und seine/ihre 

Bereitschaft, auch zusätzliche Verantwortung zu übernehmen. 

 

Note 4 

1. Herr / Frau (Name) ist ein/eine grundsätzlich engagierte/r Mitarbeiter/in, der/die 

bei der Durchführung seiner/ihrer Aufgaben Leistungsbereitschaft erkennen ließ. 

2. Herr / Frau (Name) erledigte seine/ihre  Aufgaben und zeigte dabei Engagement 

und persönlichen Einsatz. 

3. Herr / Frau (Name) ergreift die Initiative und zeigt durchaus Einsatzbereitschaft 

für unser Unternehmen und unsere Kunden. 

4. Herr / Frau (Name) hat mit Einsatzwillen immer wieder Beiträge zum Erfolg 

unserer Produkte geleistet. 

5. Herr /Frau  (Name) zeigte Eigeninitiative und identifizierte sich mit seinen/ihren 

Aufgaben sowie dem Unternehmen, wobei er/sie auch bezüglich seiner/ihrer 

Einsatzfreude unsere Erwartungen weitestgehend erfüllen konnte. 

6. Herr /Frau (Name) traf bezüglich seines/ihres Leistungswillens und seiner/ihrer 

Bereitschaft, auch zusätzliche Verantwortung zu übernehmen, unsere 

Erwartungen. 

 

Note 5 

1. Herr / Frau (Name) ist ein/eine zumeist engagierte/r Mitarbeiter/in, der/die 

seine/ihre Aufgaben mit großer Bereitschaft, viel zu leisten, durchführte. 

2. Herr / Frau (Name) erledigte im Wesentlichen seine/ihre Aufgaben und zeigte 

dabei oft Engagement und persönlichen Einsatz. 

3. Herr / Frau(Name) konnte auch aus eigener Initiative Einsatzbereitschaft für unser 

Unternehmen und unsere Kunden entwickeln. 

4. Herr / Frau (Name) hat häufig mit großem Einsatz Beiträge zum Erfolg unserer 

Produkte erbracht. 

5. Herr / Frau (Name) zeigte im Großen und Ganzen genügend Eigeninitiative und 

identifizierte sich mit seinen/ihren Aufgaben sowie dem Unternehmen, wobei 

er/sie auch bezüglich seiner/ihrer Einsatzfreude unsere Erwartungen im 

Wesentlichen erfüllen konnte. 

6. Herr / Frau (Name) traf bezüglich seines/ihres Leistungswillen und seiner/ihrer 

Bereitschaft, auch zusätzliche Verantwortung zu übernehmen, im Großen und 

Ganzen unsere Erwartungen. 

 

Note 6 

1. Herr / Frau (Name) war stets darauf bedacht, seine/ihre Aufgaben mit großem 

Engagement durchzuführen. 
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2. Herr / Frau (Name) erledigte im Wesentlichen seine/ihre Aufgaben mit 

Unterstützung seines/ihres Vorgesetzten und zeigte dabei auch Engagement und 

persönlichen Einsatz. 

3. Herr / Frau (Name) hat Absprachen über seine/ihre Einsatzbereitschaft häufig 

gegenüber unserer Firma und unseren Kunden eingehalten. 

4.  Herr / Frau (Name) hat häufig seinen/ihren Willen gezeigt, Beiträge zum Erfolg 

unserer Produkte zu erbringen. 

5. Herr / Frau (Name) bemühte sich im Großen und Ganzen um Eigeninitiative und 

identifizierte sich mit seinen Aufgaben sowie dem Unternehmen, wobei er/sie auch 

bezüglich seiner/ihrer Einsatzfreude unsere Erwartungen im Großen und Ganzen 

erfüllen konnte. 

6. Herr / Frau (Name) versuchte immer, mit seinem/ihrem Leistungswillen und 

seiner/ihrer Bereitschaft, auch zusätzliche Verantwortung zu übernehmen und 

unsere Erwartungen zu erfüllen. 

 


